
dne), i udi so v nedeljo znatno znižane cene, ker je na 
razpolago veliko število sedežev po nizkih cenah, kar pri 
prvem koncertu radi silnih režijskih stroškov ni bilo 
mogoče. Pri nedeljskem koncertu pa bode na primer za 
20 D mogoče aobiti lep sedež v prvi polovici dvorane. 
Skladba je tako lepa, da je pač škoda, ako si je vsak, 
ki ima količkaj smisla za glasbo, ne pride poslušat. Pri
poročamo okoličanom, da se potrudijo v nedeljo v Ma
ribor, gotovo jim ne bode žal pola in stroškov. Koncert 
je nastavljen ob štirih popoldne, da imajo posetniki iz 
dežele na vse strani po koncertu ugodne zveze. Za vstop
nice vlada v Mariboru nenavadno zanimanje ter bode 
dvorana brezdvonmo tuai za nedeljski koncert raz
prodana. Zunanjim gostom priporočamo, da si takoj 
rezervirajo primerne sedeže. Vstopnice so v predpro
daji v trgovinah Zlata Brišnik :n M. Hofer. — Slovensko 
žensko društvo v Mariboru, odsek za pospeševanje do
mače obrti — prične zopet z večernim tečajem za šivan
je oblek 13. t. m. ob 17. uri v državnem ženskem uči
teljišču, Zrinski trg, II. nadstropje. iečaj se vrši ob 
torkih in petkih od 17. do 19. ure. Prijave se sprejemajo 
pri g. Zlata Brišnik v Slovenski ulici ali pri večernih 
tečajih, kjer se dobe tudi natančnejša pojasnila. 

Iz Ribnice na Polrarju. Nekatere volilce pri nas moti 
to, da je bogataš Podlesnik kandidat za poslanca in cincajo 
sem in tja. Vsi ti cincarji naj si zapišejo za ušesa to, da se 
Podlesnik vleče za Žerjavovo stranko, ki je v Sloveniji naj
bolj za nič, še gospoda po mestih je ne mara. V.Mariboru 
in Ljubljani so mestni gospodje postavili lastne liste proti 
njej. Žerjavova stranka je v najožjem sorodstvu z zaprav
ljiva državnega denarja. Te ničvredneže brani in zago
varja v škodo države, posebno še v škodo slovenskega 
ljudstva. Za to stranko se poteguje Podlesnik in njegova 
tovarišija. Tisti, ki tatu drži lestvo ali vrečo, tata brani in 
zagovarja, ni nič boljši, kakor tat sam. Zato tudi najslajšim 
Podlesnikovim besedam ne moremo verjeti in ga ne bomo 
volili. Seveda bi napravili ravno tako veliko neumnost, če 
bi volili samostojneža Pucljai, protestanta Schauerja, Radi
ča ali kakega lenega socijalista. Vsi ti ne zaslužijo druge
ga, kakor pošteno brco s Podlesnikom vred, ker tudi vseh 
teh ni nič prida. Volili bomo samo pošteno in delavno 
Slovensko ljudsko stranko, ki ima prvo skrinjico; v to vo
lilno skrinjico bomo spustili svoje krogljice. Le pridite vsi 
na volišče in zmaga bo naša! 

Smrt našega zvestega pristaša pri Sv. Lenartu poleg 
Velike Nedelje. Žalostno je sijalo lepo zimsko solnce v so
boto, dne 10. t. m., ko se je vila nepregledna vrsta po
grebcev iz Oslušovec proti farni cerkvi. Spremljali smo k 
zadnjemu počitku občeznanega in povsod priljubljenega 
bivšega posestnikaValentina Erhatič. Kako so ga povsod 
cenili v življenju, se je pokazalo pri njegovem pogrebu. 
Bil je ta mož v dnevih našega gospodarskega pokreta eden 
najnaprednejših gospodarjev, pri tem pa ostal vedno po
nižnega in pobožnega srca. Bil je dolgoletni član odbora 
in potem načelstva znanih ormožkih zavod nv: Gospodarske 
zadruge, Ormožke posojilnice in Kletarskega društva. Ka
ko so ti zavodi vedeli ceniti njegovo tiho in naporno delo, 
so pokazali odborniki z veliko svojo udeležbo pri pogrebu. 
V srce segajočih besedah je vzel pri rojstni hiši pokojni
kovi od njega slovo njegov najboljši in najstarejši prijatelj, 
tovariš, svetovalec in učitelj v zadružnih rečeh, načelnik 
Ormožke posojilnice g. Tomaž Korpar. V imenu zavodov 
in SLS, katere zvesti pristaš in bojevnik je bil pokojni ves 
čas svojega življenja, je vzel slovo od njega industrijalec 
g. Peter Zadravec. Poleg šolskih otrok v spremstvu učiteljr 
siva je pokojniku govoril v slovo na grobu domači vlč. g. 
župnik Peter Zadravec v spremstvu treh gg. duhovnikov: 
g. Hrabe, tajnika Ormožke posojilnice, g. Gašpariča, slu
šatelja visoke godbene šole na EHinaju in g. župnika šent
jakobskega Martina Erhatiča, sina pokojnikovega. Tako 
si našel mir, ljubi naš Valent, katerega si na svetu nisi u
tegnil poiskati. Tvoj vzgled naj nam vzgoji veliko število 
mladih gospodarjev, ki bodo, kakor Ti, znali stati v vrstah 
zavednih krščanskih mož! 

50Ietnico svoje službe obhaja dne 2. februarja Jožef 
Polak, cerkovnik pri Veliki Nedelji. Ker je pa kot 801etni 
starček popolnoma brez vseh sredstev ter v skrajno slabem 
gmotnem položaju, se ob priliki njegovega jubileja pripo
roča vsem čč. gg. dušnim pastirjem, katerim je on na nji
hovih primicijah stregel, da se ga spomnijo s kakim malim 
darom. Priporoča se tudi vsem domačim gospodarjem in 
gospodinjam, da ga razveselijo s kako klobasico ali kakim 
ocvirkom. Če bi pa tudi še kaj tistega bilo, o katerem pravi 
narodna pesem: »Ki nam zdravje in korajžo da«, bi ga še 
posebno razveselilo. 

Radi pijanosti zmrznil. Od Sv. Jurja ob južni že
leznici smo prejel i: Tu je umrl v noči od četrtka na pe
tek v preteklem tednu, znani poglavar pijancev, delavec 

Janez Pisanec, po imenu »Major«. Prejšnji dan je popri 
čez en liter žganja. Ker ni mogel vsled pijanosti zvečer
domov, ga je žena zavlekla v bližnji Verbičev hlev. — 
Drugo jutro so našli mrtvega. Zdravnik je konstatiral. 
smrt vsled srčne kapi. Pogrešali ga bodo prodajalci 
žganja. Pa tudi kandidat Drofenigg bo zopet dobil en 
gias manj, ker od takšnih ima največ glasov zagotov
ljenih v domači občini. 

Predvolitveni glasovi iz Šoštanja. Nek upokojeni uči
telj N. Cugmus v Ravnah si domišljuje, da je volilni agita
tor iPašičevega režima, ker se posebno trudi, kako bi nas 
kmete nagovoril, da naj volimo orjunsko listo, češ, da je 
ta edino prava. Ta mož mora biti zelo neveden, če misli, 
da smo mi kmetje politično tako nezreli, kakor je on, ki 
nam ponuja tako propadlo in nazadnjaško stranko. Dobro 
se zavedamo, da je edina Slovenska ljudska stranka tista, 
ki dela nesebično in plemenito za blagor naroda. Zato bo 
vsak zaveden slovenski kmet dne 8. februarja volil svojo 
stranko in vrgel krogljico v prvo Skrinjico. Če pa tega 
bivšega nemčurja in sedajnega velesrbijanca niti zdaj na 
stara leta, ko pride navadno vsak človek do pravega spoz
nanja, ni srečala pamet, potem mu svetujemo, naj uživa 
svoj blažen pokoj doma za pečjo in naj ne pokriva svoje 
sive glave s klobukom sramote. —' Kot pri vseh občinskih 
uradih, je tudi pri naši okoliški razsežni občini veliko u
radnega posla. Umestno bi bilo, da bi občinski odbor upo
števal prenaporno delo tajnika in g. Milošu Tajniku priskr
bel kakšno pomožno moč, n. pr. gdč. Vikico Gregorev
čičevo. 

Fotografija političnega skakača. Iz Zavodenj poročajo: 
Dolgo let dela pri nas zgago trgovec in gostilničar Ročnik 
po navodilih brata v Šoštanju. Da bi lažje preslepil ljudi in 
jih ujel v svojo liberalno mrežo, se je nekaj časa hlinil pri
staša Samostojne kmetijske stranke in skrbno skrival svoje 
liberalne rožičke. »Kmetje, vkup«, se je drl, »nikdo nam 
ne sme kemandirati« — in je služil mastne tisočake, zida! 
velike stavbe in se bogatil. Ko je iz kmečkih žuljev skupaj 
pobasal milijone, je »pozabil« na kmetijsko stranko in se 
udinjal kapitalistični velesrbski Žerjavovi stranki, ker se 
kot milijonar nas kmetov seveda sramuje. »Kmetijski list«, 
ki ga najbolj pozna, saj je dolgo vrsto let v njem blatiJ 
naše najboljše može, niše v številki od 31. decembra o 
njem sledeče: »Ročnik'je gosposki demokrat, Samostojna 
mu je služila samo v to, da je napeljal vodo na svoj mlin. 
Svetujemo Ročniku, da si to »pohvalo« vtakne za klobuk, 
da ga bo vsak pošten človek od daleč spoznal in se mu 
izognil. Upamo, da bodo vsi oni, katere je premotil, spre
gledali in mu obrnili hrbet ter mu povedali, naj se kot iz
dajica kmetske stranke brati z liberalno gospodo velesrbs
kega duha v Šoštanju, nas pa pri miru pusti. V Zavodnjem 
pa more vsakdo uvideti, da je SLS imela prav, da je nasto
pala proti Ročniku in ga vrgla iz županskega stolčka. 

Novice od Sv. Andraža pri Velenju. Pri daleč znani 
hiši Blagotinšek je umrl hlapec, ki je služil 27 let pri hiši. 
Opravljal je bolj lahka dela ter pestoval otroke. Smatra!; 
so ga kot člana obitelji ter mu priredili pogreb, kakor naj
večjemu posestniku. Tudi je varoval domačega sina Ferdo 
Blagotinšeka, ki je tukaj organist, pa so mu njegovi pevci 
zapeli krasno žalostinko iz hvaležnosti. Vsa fara blagruje 
radi tega lepega čina Blagotinšekovo hišo. — Zadnji vihar 
je pri nas hudo mesaril. Male koče je kar prevrgel, druge 
odkril, pulil je besno strehe, iztrgal robnike in opeko, po
grabil omet na zidovju ter ga telebnil na tla. Škode je na 
tisoče in tisoče. Ljudje so bežali iz hiš ter iskali zavetja 
drugod; vihar je drevje lomil in s koreninami zemlji iztrgal 
orjaške smreke. Gorooljka pa je bučala, da je bilo nas 
strah in groza. 

Kdo agirira za Žerjavovce v lalškem okraju? Od Marije 
Gradca pri Laškem poročajo: Naša občina je za dr. Roševe 
demokrate zelo trd oreh. Pri zadnjih volitvah v narodno
skupščino je dobila naša stranka 544 glasov, a dr. Roševa 
demokratska samo 10, čeprav je dr. Roš pošiljal okrog pis
ma možem, naj vendar njega volijo. Pripomnimo, da na teh 
pismih ni bilo znamk, pa bi vedel o tem gotovo g. poštar 
Slavec več povedati. Pa saj smo državotvoren element. 
Pri zadnjih občinskih volitvah lani se je g. dr. Roš namesto 
pešte izposodil železniški telefon, ki je državna last, za agi
tacijo. Za sestavo kandidatne liste so ljudje podpisali, a 
dr. Roševi poštenjaki niso povedali ljudem, kaj podpisujejo 
in so potem, ko so uvideli, da so prevarjeni, podpise pre
klicali. Dva podpisa sta bila ponarejena in lista je morala 
biti po paragrafih zavrnjena. Proti zavrnitvi so se pritožili, 
a sicer zvite dohtarske glavice zopet ne pri pravi instanci. 
Pritožba je bila zavrnjena. Zato pa pravijo ljudje, da čudne 
po svetu gode se reči, ko Podrebaršek Rosa postave uči! 
Tako smo prišli zopet do volitev v državni zbor. Med na
šim ljudstvom je udomačen pregovor: da v sili vrag muhe 
žre. To se je sedaj tudi našemu Rošu zgodilo. Noben poš
ten in ugleden mož ali fant ni hotel prevzeti agitacije za 
dr. Rosa in demokratsko stranko. Pred Božičem so nekje 
v naši občini nekateri delamržni fantje vlomili v neko zi
danico in popili sodček vina. Fantje so obstali vlom pred 
sodiščem. Za te fantje so zvedeli tudi demokratje in so 
dva izmed njih poslali v Ljubljano v politično šolo, kjer 
sta dobila nalogo, kakor se sama hvalita, da bosta razbija!?, 
klerikalne shode. Po izpovedi domačih in sosedov jama ne 
diši delo, ampak potepanje. Eden od teh dveh, tisti iz 
Laziš, je bil že baje tudi pri ciganih, sedaj je stopil v demo 
kratsko službo. Vemo, da mora dr. Roš večkrat kot advo
kat zagovarjati ljudi raznih vrst, da pa pustiv da bodo njega 
po shodih zagovarjali ljudje, kateri so v preiskavi zaradi 
vloma in tatvine, to pa je tudi za dr. Rosa preveč. Trgovci 
v Laškem, lepo se vam obeta po volitvah, ko stranka ne bo 
več rabila fantov za agitacijo, se bodo zopet lahko posve
tili svojemu prejšnjemu poklicu: vlomu in tatvini. Možje se 
sedaj s studom obračajo od demokratske stranke radi njene 
nemoralne agitacije. 

Popravek. V »Slov. Gospodarju« št. 49 od 4. decem
bra 1924, v parte g. Jožefa Bobnjara se je vrinila majhna 

Mariborske novice. Mrtvaški ženin v Mariboru. — 
Glasbena Matica v Mariboru je proslavila v sredo, dne 
14. t. m. petletnico svojega delovanja na svečan n.v.in 
s tem, da je priredila v veliki Gotzovi dvorani slavnost
ni koncert na katerem je proizvajala Dvorakovega 
Mrtvaškega ženina. Nastopilo je v celem sto pevcev in 
pevk in okrog sedemdeset godbenikov. Koncert je pri 
nabito polni dvorani uspel nad vse pričakovanje do
bro, o čemer bodemo še spregovorili. Da zamore to pre
krasno skladbo slišati tudi okoliško občinstvo, se je 
Glasbena Matica odločila, da koncert v polnem obsegu 
ponovi v nedeljo, (\nc 18. t. m. ob 16. uri (4. uri pop,>l

Tedenske novice. 



I>omota. Datiran bi moral biti namesto v Veržeju s »Stročja 
vas pri Ljutomeru.« Dalje še pripomnimo, da je dosegel g
Bobnjar 75 let svoje starosti. Toliko v vednost. 

Koledarji Jugoslovanske kmečke zveze so pošli in ne 
moremo več ustreči novim naročnikom. Prosimo krajevne 
organizacije SLS, ki še koledarčkov niso razpečale, da 
nam preostale izvode takoj vrnejo. — Tajništvo SLS v 
Mariboru. 

Človek, ne jezi se! s slabo uro, kajti za mal denar 
dobiš pri slavnoznani trdki ur H. SUTTNER v LJUBLJA
NI št. 992 prvovrstno, zanesljivo in dobro uro s čvrstim 
in preciznim ustrojem. Istotako lepo in moderno zlatnino 
in srebrnino po umerjenih cenah. Z urami znamke »IKO« 
je firma Suttner dosegla svetovni glas! Zahtevajte ceniki 

O, kako prijetno! vzklikne vsakdo, kdor je enkrat po
izkusil Blsamila v obliki steklenic. Fellerjeva Elsamila 
BO prava mila lepote elegantni ženi, kakor tudi mila zdra
vja vsakemu pametnemu možu. Pri vporabi so jako šted
Ijiva, radi tega poceni! Dobe se v petih raznih vrstah (li
iijino, glicerinovo, boraksovo, katranovo in milo za britje). 
Za poizkus 5 kosov 52 dinarjev, ako se pošlje denar vna
prej, po povzetju za 62 dinarjev pri LEKARNARJU EUG. 
V. FELLER v STUB1CI DONJL Blsatrg 341, Hrvatska. 

Martin Ocvirk v Latkovi vasi se zahvaljuje Vzajemni 
zavarovalnici v Ljubljani, ker mu je za pogoreli kozolec 
takoj in celo zavarovalno svoto izplačala. Kdor hoče biti 
prav in dobro zavarovan, naj se obrne na podružnico Vza
jemne zavarovalnice, Celje, Breg 33. 

Odvetniško pisaimo je otvoril v Mariboru na Grajskem 
trgu št. 1 g. dr. T. Pernat. 


